報道関係者各位



2022年10月17日 ハウスコム株式会社

埼玉県障害者スポーツ協会が運営する 「令和4年度彩の国ふれあいピック秋季大会」に協賛 〜大会ボランティアを通して、障害者との交流機会に〜

リアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求するハウスコム株式会社〔所在地:東京都港区 代表取締役社長執行役員:田村 穂 プライム市場 コード番号:3275、以下ハウスコム〕は、埼玉県障害者スポーツ協会が運営する「令和4年度彩の国ふれあいピック秋季大会」に協賛しました。



(当日大会運営ボランティアとして参加したスタッフ達)

ハウスコムは障害者スポーツを応援しています

ハウスコムは多様性を尊重する企業として、当社グループの店舗出店がある各都道府県(※一部除く)が運営する障害者スポーツ協会の支援活動を 2017 年から開始しています。各協会の運営支援や、障害者スポーツ大会のボランティア参加など、さまざまな形で支援を行ってまいりました。

中でも、埼玉県障害者スポーツ協会が運営する「彩の国ふれあいピック秋季大会」へは、毎年協賛 企業として大会運営に携わっています。新型コロナウイルス感染症の影響で昨年、一昨年と開催を見 送っていましたが、今年は3年ぶりの開催が実現しました。







店舗スタッフのボランティアを通して、障害者との交流の場に

大会運営支援として、参加者に配布するハウスコムロゴ入りゼッケン、記念品の提供を行うほか、 大会当日は埼玉県の店舗スタッフがボランティアとして参加し、競技サポートを行いました。ボラン ティアを通して参加者や地域団体との交流を深めることができ、障害者スポーツを身近に体験できる 有意義な機会となりました。

今後も障害者スポーツを応援する企業として、さまざまな取り組みを行っていきます。

■大会概要

大会名: 令和 4 年度彩の国ふれあいピック秋季大会

(第35回県民総合スポーツ大会兼第21回埼玉県パラスポーツ大会)

開催日程:2022年9月18日(日)

目的:障害者の体力維持、増進ならびに社会参加の推進を図るため、すべての障害者にとって親しみやすいスポーツ体験イベントを開催し、広く障害者のスポーツ活動を普及させるとともに、障害者の多様なスポーツ活動への参加機会の拡大を図る。

主催:埼玉県、埼玉県教育委員会、(公財)埼玉県スポーツ協会、(一社)埼玉県障害者スポーツ協会

会場:熊谷スポーツ文化公園・彩の国くまがやドーム

■ハウスコムグループ概要

リアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求しています。これまでに電子申込やオンライン内見・契約などのテクノロジーを活用した不動産テックサービスを積極的に取り入れることで、お部屋さがしのサポートを強化すると共に、生産性に着目した歩合給制度導入など生産性向上にいち早く取り組むなど、不動産業界の働き方改革においても先行しています。

会社名:ハウスコム株式会社(プライム市場 コード番号:3275)

代表者:代表取締役社長執行役員 田村 穂

所在地:〒108-0075 東京都港区港南 2-16-1 品川イーストワンタワー9 階

資本金: 4 億 2463 万円 営業拠店: 217 拠点

賃貸仲介店舗 205 店舗(ハウスコム直営 204 店舗・FC1 店舗)

法人営業オフィス3営業所

売買センター1 営業所

ハウスコムコミュニケーションズ 8 営業所(2022 年 10 月 17 日現在)

仲介件数:76,220件(2022年3月期)※ハウスコム単体

URL : https://www.housecom.co.jp/

■問い合わせ先

ハウスコム株式会社 広報担当 相原・鈴木 TEL:03-6387-8456 FAX:03-6717-6901

メールアドレス: pr@housecom.ip